

COMUNE DI TISSI

C.A.P. 07040 - Provincia di Sassari Via Dante, n. 5 - Tel. 079/3888011 - Fax 079/3888023 C.F. 00248560906

E-mail demografici@comune.tissi.ss.it

AVVISO AGLI ELETTORI

SI AVVISANO I SIGG. ELETTORI CHE L' UFFICIO ELETTORALE GARANTIRA' L'APERTURA AL PUBBLICO PER IL RITIRO O RINNOVO DELLA TESSERA ELETTORALE NEI SEGUENTI ORARI:

VENERDI' 22 FEBBRAIO 2019

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 18.00

SABATO 23 FEBBRAIO 2019

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 18.00

DOMENICA 24 FEBBRAIO 2019

DALLE ORE 06.30 ALLE ORE 22.00